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      Чи може ФО (резидент,
нерезидент України)

отримати в контролюючих
органах довідку про

відсутність заборгованості
з платежів для

пред’явлення за місцем
вимоги?
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Механізм надання довідки про відсутність заборгованості із платежів, контроль за справлянням
яких покладено на контролюючі органи (далі – Довідка), визначений Порядком надання довідки
про відсутність заборгованості із платежів, контроль за справлянням яких покладено на
контролюючі органи, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2018 № 733
(далі – Порядок № 733).
Відповідно до абзаців першого і другого п. 3 Порядку № 733 для отримання Довідки платник подає
заяву про надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням
яких покладено на контролюючі органи (далі – Заява).
Довідка надається платнику безоплатно.
Заява подається платником (на його вибір): у паперовій формі – до державної податкової інспекції
за основним місцем обліку такого платника або до відповідного контролюючого органу,
уповноваженого здійснювати заходи з погашення податкового боргу. Якщо Заяву подано до
державної податкової інспекції, її передають до відповідного контролюючого органу,
уповноваженого здійснювати заходи з погашення податкового боргу (далі – уповноважений
орган);
в електронній формі – на адресу уповноваженого органу через приватну частину електронного
кабінету з дотриманням вимог законів України від 22.05.2003 № 851-IV «Про електронні документи
та електронний документообіг», від 05.10.2017 № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги».
Заява складається з обов’язковим посиланням на відповідний нормативно-правовий акт, яким
передбачено необхідність підтвердження відсутності заборгованості з платежів, контроль за
справлянням яких покладено на контролюючі органи, та зазначенням найменування суб’єкта
(підприємства, установи, організації), до якого (якої) Довідку буде подано платником.
Форма Заяви наведена у додатку 2 до Порядку № 733.
Пунктом 5 Порядку №  733 встановлено, що перевірка наявності/відсутності у платника
заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи,
здійснюється за даними інформаційно-телекомунікаційних систем контролюючих органів на дату
формування Довідки з урахуванням наявності/відсутності податкового боргу, та/або недоїмки зі
сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний
внесок), та/або іншої заборгованості за основним та неосновними місцями обліку платника.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє
комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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За відсутності у платника за даними інформаційно-телекомунікаційних систем контролюючих
органів податкового боргу, та/або недоїмки зі сплати єдиного внеску, та/або іншої заборгованості з
платежів (у тому числі розстрочених, відстрочених, реструктуризованих), контроль за
справлянням яких покладено на контролюючі органи, уповноважений орган формує Довідку.
Пунктом 5 Порядку №  733 строк дії Довідки становить десять календарних днів з дня її
формування.

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
жовтень – 2024, наклад 50 прим.
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